

EDITAL Nº 9/2024 - DRG/CBT/IFSP, DE 8 DE MARÇO DE 2024

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 8/2024 - DRG/CBT/IFSP, DE 7 DE MARÇO DE 2024

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA O PREENCHIMENTO DE VAGAS DO CURSO DE EXTENSÃO

MONTADORA DE ANDAIMES

O Campus Cubatão do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo (IFSP), por meio de sua Diretoria Adjunta de Extensão, torna público este Edital, que retifica o Edital nº 08/2024 - DRG/CBT/IFSP:

Item 2. DA INSCRIÇÃO

Onde se lia: 2.3 As inscrições serão realizadas, presencialmente, na sede da Associação dos Trabalhadores Desempregados de Cubatão e Região, localizado à Rua dos Pinhal, no 68, bairro Centro de Cubatão, nos dias **14/03/2024** das 15 às 19 horas e **16/04/2024**, das 10 horas às 14 horas

Leia-se: 2.3 As inscrições serão realizadas, presencialmente, na sede da Associação dos Trabalhadores Desempregados de Cubatão e Região, localizado à Rua dos Pinhal, nº 68, Bairro Centro de Cubatão, nos dias **14/03/2024** das 15h às 19h e **16/03/2024**, das 10h às 14h.

Item 10. DO CRONOGRAMA

Onde se lia:

EVENTO	DATA / PERÍODO DATA / PERÍODO
Período para inscrições Rua dos Pinhal, no 68 - Centro de Cubatão	14/03/2024 das 15 às 19 horas e 16/04/2024, das 10 horas às 14 horas

Leia-se:

EVENTO	DATA / PERÍODO DATA / PERÍODO
Período para inscrições Rua dos Pinhal, no 68 - Centro de Cubatão	14/03/2024 das 15h às 19h e 16/03/2024, das 10h às 14h

Cubatão, 08 de março de 2024.

Artarxerxes Tiago Tácito Modesto
Diretor Geral Campus Cubatão do IFSP

Assinado eletronicamente

Documento assinado eletronicamente por:

- **Artarxerxes Tiago Tacito Modesto, DIRETOR(A) GERAL - CD2 - DRG/CBT**, em 08/03/2024 14:11:11.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 08/03/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsp.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 714243

Código de Autenticação: e523bfc2d4



Rua Maria Cristina, 50, Jardim Casqueiro, CUBATÃO / SP, CEP 11533-160